
  
 
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 
Ktm.br.3/23 

U Kolašinu, 22.03.2023.godine 
 
 Tužilac za maloljetnike  , u Kolašinu, Šćepanović Maja , u krivičnom 
predmetu Ktm.br.3/23  , protiv maloljetnih   R.M. , zbog krivičnog djela izazivanje 

opšte opasnosti iz čl. 327 st.4 u vezi st.1    Krivičnog zakonika  odlučujući o 
postavljenju branioca maloljetnom po službenoj dužnosti ,dana 22.03.2023. 
godine , donio je  

 
R J E Š E NJ E 

 

 
 Maloljetnom R.M. , od oca D. i majke B. , rođene B. , rođen ...godine u 
BP., nastanjen u K. –T. bb, zbog krivičnog djela  izazivanje opšte opasnosti iz čl. 

327 st.4 u vezi st.1  Krivičnog zakonika CG   , za branioca po službenoj dužnosti 
POSTAVLJA SE adv. Grujić Branislav,  iz Kolašina.  
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
 
 Uprava policije - OB- i  Kolašin, dostavila je na nadležnost ovom tužilaštvu 

spise predmeta formirane povodom povređivanja iz vazdušne puške maloljetnog 
R.O. , nakon čega je ocjenom spisa formiran predmet protiv maloljetnog R.B. , 
zbog krivičnog djela  izazivanje opšte opasnosti iz čl. 327 st.4 u vezi st.1  

Krivičnog zakonika. 
 
 Saglasno čl. 50 Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom 

postupku  maloljetnik  mora imati branioca  prilikom prvog saslušanja  i tokom 
čitavog postupka , pa je  shodno  čl.50 st.3 Zakona o postupanju prema 
maloljetnicima u krivičnom postupku  obzirom na činjenicu  da maloljetnik i 

njegov zakonski zastupnik nijesu angažovali branioca određen branilac po 
službenoj dužnosti, iz kog razloga je odlučeno kao u dispozitivu ovog rješenja.  
  

 
Tužilac za maloljetnike  

                                                                                        Šćepanović Maja  


